
PLAQUE DE FIXATION AVANT/ARRIÈRE - NXB-xxx-02

Accessoires de fixation pour vérin UNITOP 
Pour vérins séries NXE et NXD

Accessoires de fixa�on pour vérin UNITOP
Pour vérins séries NXE et NXD

Befestigungselemente

Bestell-Nr. Ø AB AO AU AT E L L7 S TG TR

NXB-032-01

NXB-xxx-01 Equerre basse

6,6 8 18 5 50 16 24 M6 x 20 32 32

NXB-040-01 9 8 20 5 60 21,5 29,5 M6 x 20 42 42

NXB-050-01 9 8 24 6 68 22 30 M8 x 20 50 50

NXB-063-01 11 12 27 6 84 28,5 39 M8 x 20 62 62

NXB-080-01 11 12 30 8 102 24,5 36,5 M10 x 20 82 82

NXB-100-01 13,5 12 33 8 123 26,5 38,5 M10 x 20 103 103

Materiaux: Acier galvanisé ; 2 x 2 Vis de fixa�on selon EN ISO 4762 comprises lors de la livraison.

Bestell-Nr. Ø D E Ø FB L4 MF R S TF TG UF

NXB-016-02 10 29 5,5 4,6 10 - M4 x 16 43 18 55

NXB-020-02 12 36 6,6 4,6 10 - M5 x 20 55 22 70

NXB-025-02 12 40 6,6 4,6 10 - M5 x 20 60 26 76

NXB-032-02 14 50 7 3,6 10 32 M6 x 20 65 32 80

NXB-040-02 14 60 9 3,6 10 36 M6 x 20 82 42 102

NXB-050-02 18 68 9 3,4 12 45 M8 x 25 90 50 110

NXB-063-02 18 87 9 4,4 15 50 M10 x 25 110 62 130

NXB-080-02 23 107 12 4,4 15 63 M10 x 25 135 82 160

NXB-100-02 28 128 14 4,4 15 75 M10 x 30 163 103 190

Materiaux: Acier galvanisé ; 4 vis selon DIN 7984 comprises lors de la livraison.

TG

TR

E

L7 L

AT
S

ØAB

AO AU

MF

L4

S

TF
TG

ØFB

R
ØDTGE

UF

TF

TG

ØFB

ØDTGE

UF

NXB-xxx-02 Plaque de fixa�on avant/arrière


